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Сценарий вечера поэзии «Зимушка хрустальная»    

Цель: формировать эстетический вкус путем знакомства детей с 

художественными произведениями о зиме и зимних явлениях. 

Задачи: 

Образовательные: 

• развивать умение дошкольников выразительно передавать стихотворный 

текст. 

Воспитательные: 

• воспитывать эмоциональное отношение к литературным поэтическим 

произведениям; 

• любовь к родному краю; 

• доброжелательность в отношениях со сверстниками; 

• формировать умение детей «слушать» и «слышать». 

Развивающие: 

• развивать художественно- речевые исполнительские навыки при чтении 

стихотворений; 

• совершенствовать исполнительское мастерство. 

Предварительная работа: беседы с детьми о зиме, выразительное чтение и 

заучивание стихотворений. 

Оборудование: ИКТ (презентация, музыкальные произведения). 

Ход мероприятия: 

Под музыку   дети заходят в муз. зал, присаживаются на стульчики. 

Ведущая: Здравствуйте, ребята и уважаемые взрослые! Мы сегодня 

приветствуем вас на нашем вечере! 

 Наша русская природа богата, красива, разнообразна в любое время года. Но 

мы не всегда замечаем эту красоту, прелесть природы. Когда наступает зима, 

все становится белым, чистым, светлым, все изменяется, как в сказке.  

Ребята, вы любите Зиму? Я тоже очень люблю зиму за красивую природу, за 

белые снежинки, за пушистые ёлки, за весёлые горки. Сегодня наш вечер 

поэзии посвящен русской зиме!  

Если снег идет, и метель метет,  

На дворе мороз кусачий,  

И стоят дома, словно терема,  

Что же что же это значит?  

Это значит, что пришла зима! 

Под песенку «У леса на опушке» кружась, появляется Зима. 

Зима: Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, люди добрые! 

Я слышала, что сегодня у вас в саду проводится конкурс чтецов, вот 

и пришла послушать, какие стихотворения есть о моём времени года, 

порадоваться вместе с вами. 
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Ведущая: Здравствуй, Зимушка! Мы рады тебе. 

Действительно, у нас сегодня конкурс чтецов, который называется «Зимушка 

хрустальная». Наши ребята выучили разные стихотворения и все они о зиме.  

 

Зима: Зима - замечательное время! Мне интересно, как это время года 

описывают поэты. 

 

Ведущая: О Зиме, о зимней природе можно сказать много красивых слов 

Сейчас мы будем слушать, как красиво поэты в своих стихах описывают 

зимнюю природу.  

Зима: С большим удовольствием рада буду вас послушать!  

А.С.Пушкин «Вот север тучи нагоняя…» 

Ф.Тютчев «Чародейкою зимою…» 

Суриков «Белый снег…» 

С.Есенин «Пороша» 

А.С.Пушкин «Зимнее утро» 

 

Ведущая: Люди с радостью встречают зиму. Много праздников и забав она 

им приносит. (Зимушка предлагает поиграть в игру.) 

Игра «Доскажи словечко». 

Зима: 
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Тихо, тихо, как во сне, 

Падает на землю … (снег). 

Ведущая: 

На посёлки, на лужок 

Всё снижается … (снежок). 

Зима: 

Вот веселье для ребят – 

Всё сильнее … (снегопад). 

Ведущая: 

Все бегут вперегонки, 

Все хотят играть в … (снежки). 

Зима:  

Словно в белый пуховик 

Нарядился … (снеговик). 

Ведущая: 

Рядом снежная фигурка – 

Это девочка - … (Снегурка). 

Зима: 

На снегу-то, посмотри – 

С красной грудкой … (снегири). 

Ведущая:  

Словно в сказке, как во сне, 

Землю всю украсил … (снег) 

Зима: 

С неба всё скользят пушинки – 

Серебристые … (снежинки). 

 

Ведущая:  Зимушка, посмотри какой танец приготовили наши девочки. 

 

Танец снежинок под песню «Снежинка» из к/ф «Чародеи». 
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Ведущая:  Ребята знают ещё много красивых стихотворений о тебе, 

послушай.  

С.Есенин «Белая берёза» 

 
Ведущая:  В декабре исполняется 200лет со дня рождения великого русского 

писателя Афанасия Фета. Послушайте как описывает берёзу он. 

А.Фет 

Печальная береза 

У моего окна, 

И прихотью мороза 

Разубрана она. 

Как гроздья винограда, 

Ветвей концы висят, - 

И радостен для взгляда 

Весь траурный наряд. 

Люблю игру денницы 

Я замечать на ней, 

И жаль мне, если птицы 

Стряхнут красу ветвей. 

 

Ведущая: Фета можно назвать певцом русской природы. Тема природы – 

одна из важнейших в его творчестве. Послушайте ещё несколько его 

стихотворений. 

А.Фет «Мама, глянь-ка из окошка» 

 

А.Фет «Кот поёт, глаза прищуря» 

Кот поет, глаза прищуря, 

Мальчик дремлет на ковре, 
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На дворе играет буря, 

Ветер свищет на дворе. 

 

«Полно тут тебе валяться, 

Спрячь игрушки да вставай! 

Подойди ко мне прощаться, 

Да и спать себе ступай». 

 

Мальчик встал. А кот глазами 

Поводил и все поет; 

В окна снег валит клоками, 

Буря свищет у ворот. 

 
 

А.Фет «Зима» 
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Ведущая:  Вот и закончилась наша сказка, подошел к концу вечер. И тебе, 

Зима спасибо, что пришла к нам в гости. 

 

Зима: Порадовали вы меня ребята! А теперь примите мои подарки!  

 

Источники: 
https://nsportal.ru/detskiy-sad/scenarii-prazdnikov/2015/12/08/stsenariy-muzykalno-

poeticheskogo-vechera-v-sredney 
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